
問１は事業所名・施設名のため集計不要

問２ 八王子市内で提供しているサービス種別を選択してください。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 61 17.4% 6 1.7% 29 8.3% 11 3.1% 4 1.1% 3 0.9%

6 1.7% 1 0.3% 51 14.5% 54 15.4% 11 3.1% 19 5.4%

6 1.7% 12 3.4% 17 4.8% 18 5.1% 18 5.1% 1 0.3%

6 1.7% 2 0.6% 4 1.1% 11 3.1%

問３ 利用定員と開設時期について、ご記入ください。（数値を記入）

　　①利用定員

調査年度 全体

2022 351 82 23.4% 6 1.7% 45 12.8% 73 20.8% 71 20.2%

37 10.5% 19 5.4% 4 1.1% 14 4.0%

　　②開設時期

調査年度 全体

2022 351 21 6.0% 46 13.1% 85 24.2% 176 50.1% 23 6.6%

問４ 現在のサービス提供状況からみて、職員数の過不足はありますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 89 25.4% 127 36.2% 110 31.3% 7 2.0% 12 3.4% 6 1.7%

2019 336 95 28.3% 121 36.0% 92 27.4% 10 3.0% 7 2.1% 11 3.3%

2016 428 144 33.6% 143 33.4% 112 26.2% 11 2.6% 9 2.1% 9 2.1%

問５ 下表に該当する職種の人数と過不足状況をご記入ください。

配置人数
合計

換算数
合計

配置人数
合計

換算数
合計

不足 やや不足 適当 やや余裕 余裕

29 24 11 0 0 243 44

8.3% 6.8% 3.1% 0.0% 0.0% 69.2% 12.5%

9 17 74 4 3 95 149

2.6% 4.8% 21.1% 1.1% 0.9% 27.1% 42.5%

38 89 91 13 5 20 95

10.8% 25.4% 25.9% 3.7% 1.4% 5.7% 27.1%

23 46 100 10 4 44 124

6.6% 13.1% 28.5% 2.8% 1.1% 12.5% 35.3%

4 27 124 6 8 46 136

1.1% 7.7% 35.3% 1.7% 2.3% 13.1% 38.7%

3 15 67 3 1 82 180

0.9% 4.3% 19.1% 0.9% 0.3% 23.4% 51.3%

9 33 112 3 4 43 147

2.6% 9.4% 31.9% 0.9% 1.1% 12.3% 41.9%

1 3 3 0 0 257 87

0.3% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 73.2% 24.8%

3 3 24 1 1 200 119

0.9% 0.9% 6.8% 0.3% 0.3% 57.0% 33.9%

3 35 111 8 3 44 147

0.9% 10.0% 31.6% 2.3% 0.9% 12.5% 41.9%

122 292 717 48 29 1,074 1,228

3.5% 8.3% 20.4% 1.4% 0.8% 30.6% 35.0%

職種区分

427.0872655.5698

51.4758.614

7.524

274

937.81,7512,551.92,676

訪問介護員

サービス提供責任者

介護職員

看護職員

生活相談員、
支援相談員

介護支援専門員

機能訓練指導員
（PT・OT・ST等）

生活支援ヘルパー

介護助手

その他の職員

６人～10人 11人～20人 21人～50人

51人～100人 101人～200人 200人以上 (未回答)

余裕がある

33114.5147

324 284.9 60 30.1

243.5523782.4858

57.7166354.9423

夜間対応型訪問介護

小規模多機能型居宅介
護

看護小規模多機能型
居宅介護

通所介護 地域密着型通所介護
通所リハビリテーショ

ン
短期入所生活介護

短期入所療養介護 認知症対応型通所介護
特定施設入居者生活介

護
認知症対応型共同生活

介護
介護老人福祉施設

地域密着型介護老人福
祉施設入所者生活介護

介護老人保健施設 介護医療院 住宅型有料老人ホーム
サービス付き高齢者向

け住宅

過不足状況
該当職種

なし
(未回答)

定員はない ５人以下

10.010

209 188.0 28 15.8

211.7737220.5

17.2

介護事業所調査　集計結果（単純集計）

不足している やや不足している 過不足はない (未回答)やや余裕がある

訪問介護 訪問入浴介護 訪問看護
訪問リハビリテーショ

ン
定期巡回・随時対応型

訪問介護看護

1990年以前 1991年～2000年 2001年～2010年 2011年以降 (未回答)

合計 5,633 5,171.2 4,269 1,999.7

正規職員（人） 非正規職員（人）

参考資料4
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高 齢 者 計 画 ・ 介 護 保 険 事 業

計 画 策 定 部 会
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問６ 貴事業所・施設の過去１年間（令和3年4月1日～令和4年3月31日）の採用者数と離職者数をご記入ください。

14.0 2.2% 1.2 0.3% 2.0 0.4% 3.8 1.0%

136.6 21.7% 44.3 11.2% 78.7 14.6% 34.4 8.8%

133.2 21.2% 52.3 13.3% 106.9 19.9% 52.4 13.5%

162.2 25.8% 93.1 23.6% 168.4 31.3% 77.4 19.9%

137.7 21.9% 84.9 21.5% 109.3 20.3% 79.8 20.5%

39.7 6.3% 91.7 23.3% 65.8 12.2% 89.6 23.1%

6.0 1.0% 27.0 6.8% 6.0 1.1% 50.7 13.0%

0.0 0.0% 0.0 0.0% 1.0 0.2% 0.4 0.1%

629.4 100% 394.4 100% 538.1 100% 388.4 100%

問７ 貴事業所に所属している介護職員全員（非常勤含む。ボランティアの方を除く）について、お答えください。

　　(1)資格の取得、研修の修了の状況

調査年度 全体

2022 5,207 2,881 55.3% 330 6.3% 1,191 22.9% 798 15.3% 7 0.1%

　　(2)雇用形態

調査年度 全体

2022 5,207 2,918 56.0% 2,288 43.9% 1 0.0%

　　(3)性別

調査年度 全体

2022 5,207 1,283 24.6% 3,920 75.3% 4 0.1%

　　(4)年齢

調査年度 全体

2022 5,207 15 0.3% 422 8.1% 777 14.9% 1,196 23.0%

1,301 25.0% 874 16.8% 552 10.6% 70 1.3%

　　(5)過去１週間の勤務時間

調査年度 全体

2022 5,207 767 14.7% 688 13.2% 644 12.4% 1,627 31.2% 253 4.9%

　　(6)現在の事業所での勤務年数

調査年度 全体

2022 5,207 4,360 83.7% 679 13.0% 168 3.2%

　【（6）で「１年未満」に回答した方】

　　(7)現在の事業所に勤務する直前の職場について

　　　①事業所種別

調査年度 全体

2022 679 94 13.8% 160 23.6% 204 30.0% 51 7.5% 5 0.7%

69 10.2% 28 4.1% 16 2.4% 52 7.7%

(未回答)

１年以上 １年未満 (未回答)

今の職場が
初めての勤務先

介護以外の職場
特養、老健、療養型・
介護医療院、ｼｮｰﾄｽﾃｲ、
ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ、特定施設

訪問介護・入浴、
夜間対応型

小多機、看多機、
定期巡回ｻｰﾋﾞｽ

年齢不明

70～79歳

60～69歳

合計

介護福祉士
（認定介護福祉士含

む）

実務者研修修了または
(旧)介護職員基礎研修
修了または(旧)ヘル

パー１級

初任者研修修了または
(旧)ヘルパー２級

20歳未満 20代 30代

離職者数採用者数
年齢

（採用、離職当時） 非正規職員（人）
換算数合計

正規職員（人）
換算数合計

正規職員（人）
換算数合計

非正規職員（人）
換算数合計

50～59歳

20歳未満

30～39歳

20～29歳

40～49歳

いずれも該当しない (未回答)

正規職員 非正規職員 (未回答)

男性 女性 (未回答)

40代

50代 60代 70代以上 (未回答)

10時間未満
10時間以上
20時間未満

20時間以上
30時間未満

40時間以上

通所介護、通所ﾘﾊ、
認知症ﾃﾞｲ

住宅型有料、サ高住
（特定施設以外）

その他の
介護サービス

(未回答)
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　【（7）①で「今の職場が初めての勤務先」「介護以外の職場」以外に回答した方】

　　　②場所

調査年度 全体

2022 373 233 62.5% 139 37.3% 1 0.3%

　【（7）①で「今の職場が初めての勤務先」「介護以外の職場」以外に回答した方】

　　　③運営主体

調査年度 全体

2022 373 52 13.9% 317 85.0% 4 1.1%

問８ この１年間の人材確保状況についてお伺いします。以下①～③の項目ごとにあてはまるものをお答えください。（単一回答）

　　①新卒

調査年度 全体

2022 351 5 1.4% 16 4.6% 17 4.8% 126 35.9% 166 47.3% 21 6.0%

2019 336 5 1.5% 10 3.0% 22 6.5% 101 30.1% 176 52.4% 22 6.5%

2016 428 9 2.1% 15 3.5% 19 4.4% 171 40.0% 183 42.8% 31 7.2%

　　②中途（経験者）

調査年度 全体

2022 351 32 9.1% 87 24.8% 104 29.6% 81 23.1% 33 9.4% 14 4.0%

2019 336 30 8.9% 84 25.0% 100 29.8% 78 23.2% 28 8.3% 16 4.8%

2016 428 36 8.4% 115 26.9% 133 31.1% 95 22.2% 40 9.3% 9 2.1%

　　③中途（未経験者）

調査年度 全体

2022 351 19 5.4% 72 20.5% 83 23.6% 81 23.1% 77 21.9% 19 5.4%

2019 336 24 7.1% 83 24.7% 64 19.0% 75 22.3% 66 19.6% 24 7.1%

2016 428 24 5.6% 88 20.6% 108 25.2% 106 24.8% 80 18.7% 22 5.1%

問９ 職員の離職理由は、どのような内容が多いですか。（あてはまるもの上位３つまでに○）

調査年度 全体

2022 351 32 9.1% 91 25.9% 29 8.3% 76 21.7% 24 6.8%

2019 336 40 11.9% 83 24.7% 33 9.8% 65 19.3% 21 6.3%

125 35.6% 86 24.5% 133 37.9% 69 19.7% 27 7.7%

83 24.7% 66 19.6% 99 29.5% 78 23.2% 17 5.1%

24 6.8% 41 11.7% 26 7.4%

26 7.7% 55 16.4% 31 9.2%

問１０ 質の高い介護サービスを安定的に提供するために、どのような研修が必要と考えますか。（あてはまるもの上位３つまでに○）

調査年度 全体

2022 351 193 55.0% 172 49.0% 55 15.7% 64 18.2% 90 25.6% 129 36.8%

42 12.0% 150 42.7% 68 19.4% 5 1.4% 14 4.0%

問１１ 介護業務に従事している外国人職員の雇用状況についてお答えください。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 58 16.5% 15 4.3% 54 15.4% 204 58.1% 20 5.7%

問１２ 介護助手について、お伺いします。

 （１） 介護助手を導入していますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 62 17.7% 268 76.4% 21 6.0%

2019 336 113 33.6% 209 62.2% 14 4.2%

接遇マナー 介護技術 多職種協働 感染症対策

雇用している
雇用に向けて
検討中である

雇用について関心はあ
るが、具体的な検討は

していない
雇用の予定はない

人権、倫理、
虐待防止研修

管理者向け
経営マネジメント

人材の確保・定着・
育成

採用予定がない

結婚・出産・育児

確保できている
おおむね

確保できている
あまり

確保できていない
確保できていない

現在と同じ
法人・グループ

現在と異なる
法人・グループ

(未回答)

八王子市内 八王子市外 (未回答)

(未回答)

確保できている
おおむね

確保できている
あまり

確保できていない
確保できていない 採用予定がない (未回答)

確保できている
おおむね

確保できている
あまり

確保できていない
確保できていない 採用予定がない (未回答)

心身の不調

通勤距離収入面家族等の転居・転勤家族等の介護・看護

(未回答)定年退職
労働時間・休日・

勤務体制

法人・事業所の理念や
運営のあり方

他業種への転職同業種への転職職場の人間関係

介護職場の生産性向上 その他 (未回答)

ストレスケア(アンガー
マネジメント等）

(未回答)

導入している 導入してない (未回答)
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 （２） 【（１）で「導入していない」に回答した事業所・施設にお伺いします。】介護助手を導入していない理由は何ですか。（複数回答）

調査年度 全体

2022 268 166 61.9% 48 17.9% 62 23.1% 43 16.0%

23 8.6% 38 14.2% 21 7.8% 5 1.9%

調査年度 全体

2022 351 49 14.0% 56 16.0% 115 32.8% 31 8.8%

28 8.0% 10 2.8% 10 2.8% 52 14.9%

問１４ 介護ロボットやＩＣＴ機器を導入していますか。（複数回答）

調査年度 全体

2022 351 9 2.6% 9 2.6% 112 31.9% 41 11.7% 188 53.6% 10 2.8%

2019 336 12 3.6% 11 3.3% 59 17.6% 37 11.0% 210 62.5% 19 5.7%

問１５ ここ３年間で業務全体の生産性がどのくらい向上したと感じますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 3 0.9% 15 4.3% 48 13.7% 212 60.4%

33 9.4% 4 1.1% 3 0.9% 33 9.4%

問１６ 感染症に対する業務継続に向けた体制が整っていると感じますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 55 15.7% 203 57.8% 70 19.9% 11 3.1% 12 3.4%

問１７ 自然災害発生時の業務継続に向けた体制が整っていると感じますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 18 5.1% 175 49.9% 131 37.3% 16 4.6% 11 3.1%

問１８ 認知症にかかる多様な職種や機関と連携協働が図られていると感じますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 33 9.4% 179 51.0% 113 32.2% 15 4.3% 11 3.1%

問１９ 加算の算定についてお伺いします。

 （１） ここ１年の間に科学的介護推進体制加算（LIFE加算）を算定していますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 101 28.8% 154 43.9% 82 23.4% 14 4.0%

 （２） 【（１）で「算定していない」に回答した事業所・施設にお伺いします。】LIFE加算を算定していない理由は何ですか。（複数回答）

調査年度 全体

2022 154 83 53.9% 28 18.2% 60 39.0% 59 38.3% 15 9.7%

 （３） ここ１年の間に生活機能向上連携加算を算定していますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 11 3.1% 204 58.1% 97 27.6% 39 11.1%

専門的業務と周辺業務
の切り分けができてい

ない

介護助手を導入して
も、人員換算基準を満

たさない

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない (未回答)

(未回答)

０％ １％～９％ 10％～19％ 20％～29％

最低賃金が高く、
有資格者と給料が

変わらない
その他 (未回答)

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない (未回答)

生産性が３割以上
向上した

生産性が２割
向上した

生産性が１割
向上した

変わらない

生産性が１割
下がった

生産性が２割
下がった

生産性が３割以上
下がった

その他

介護助手を必要
としていない

介護助手を導入する
メリットがない・

わからない

介護助手を導入に
要する費用がない

30％～39％ 40％～49％ 50％～ (未回答)

介護ロボット インカム タブレット 見守りセンサー 導入していない

データ入力をはじめ
関連業務の負担が大き

い

フィードバックの
活用が不明確

LIFE対応ソフトの環境
整備が困難で、対応人
材の確保も難しい

体制を整えるのに
時間がかかっている

その他

とても感じる

(未回答)
対象外の事業所・

施設である
算定していない算定している

(未回答)全く感じないあまり感じないやや感じる

(未回答)
対象外の事業所・

施設である
算定していない算定している

問１３ 介護の資格（初任者研修、実務者研修、介護福祉士）をお持ちの方全員の業務量に占める周辺業務（ベッドメイキングや食事の配膳など）
　　　 の割合はどのくらいですか。（単一回答）
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 （４） 【（３）で「算定していない」に回答した事業所・施設にお伺いします。】生活機能向上連携加算を算定していない理由は何ですか。（複数回答）

調査年度 全体

2022 204 101 49.5% 80 39.2% 110 53.9% 20 9.8%

問２０ 移動支援についてお伺いします。

 （１） 利用者の送迎を除く時間帯において、送迎車両を移動支援に活用していますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 57 16.2% 189 53.8% 79 22.5% 26 7.4%

2019 336 57 17.0% 177 52.7% 83 24.7% 19 5.7%

 （２） 【（１）で「活用している」に回答した事業所・施設にお伺いします。】ガソリン代等の経費は、どのように負担していますか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 57 50 87.7% 7 12.3% 0 0.0% 0 0

2019 57 48 84.2% 7 12.3% 1 1.8% 1 1.8%

 （３） 【（１）で「活用していない」に回答した事業所・施設にお伺いします。】活用していない理由は、次のどれですか。（複数回答）

調査年度 全体

2022 189 99 52.4% 109 57.7% 19 10.1% 20 10.6% 11 5.8% 3 1.6%

2019 177 95 53.7% - - 14 7.9% 15 8.5% 23 13.0% 30 16.9%

※ 2019年度は４択回答

問２１ 地域への社会貢献活動を行っていますか。（複数回答）

調査年度 全体

2022 351 18 5.1% 27 7.7% 39 11.1% 50 14.2%

2019 336 23 6.8% 68 20.2% - - - -

※ 2019年度は４択回答

53 15.1% 193 55.0% 18 5.1%

110 32.7% 138 41.1% 27 8.0%

問２２ 令和３年度の経営状況をお答えください。

 （１） 介護保険外で収益を得る取り組みを行っていますか。（複数回答）

調査年度 全体

2022 351 13 3.7% 3 0.9% 13 3.7% 30 8.5% 43 12.3%

2 0.6% 15 4.3% 33 9.4% 235 67.0%

 （２） 介護事業収益全体における介護保険外の収益の割合はどのくらいですか。（単一回答）

調査年度 全体

2022 351 156 44.4% 87 24.8% 40 11.4% 8 2.3%

5 1.4% 4 1.1% 21 6.0% 30 8.5%

 （３） 介護事業費用全体における割合はどのくらいですか。（単一回答）

　　①給与費

調査年度 全体

2022 351 41 11.7% 54 15.4% 73 20.8% 82 23.4%

40 11.4% 11 3.1% 8 2.3% 42 12.0%

　　②採用費

調査年度 全体

2022 351 132 37.6% 120 34.2% 34 9.7% 9 2.6%

0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 54 15.4%

活用している 活用していない 送迎車両は無い (未回答)

事業者が負担している
一部を利用者に負担し

てもらっている
その他 (未回答)

外部のリハ事業所等と
の連携が難しい

かかるコスト・手間に
比べて単位数が割に合

わない

加算の算定に取り組む
余裕がない

その他

(未回答)

(未回答)

移動支援
地域に場所（会議室
等）の解放（貸出）

健康教室 地域の清掃

その他 行っていない

移動支援のニーズが
ないため

人員に余裕がないため
移動支援のニーズはあ
るが、法令上の課題が

あるため

移動支援のニーズはあ
るが、採算性の課題が

あるため
その他

高齢者の見守り
サービス

高齢者の宿泊
サービス

食事宅配（宅食・配
食）サービス

家事代行サービス

50％未満 50％～59％ 60％～69％ 70％～79％

外出支援サービス

旅行支援サービス 訪問理美容サービス その他 特に行っていない

80％～89％

20％～29％

30％～39％ 40％～49％ 50％～ (未回答)

25％～ (未回答)

90％～99％ 100% (未回答)

０％ １％～４％ ５％～９％ 10％～14％

15％～19％ 20％～24％

０％ １％～９％ 10％～19％
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　　③人材育成に係る費用

調査年度 全体

2022 351 96 27.4% 146 41.6% 39 11.1% 15 4.3%

0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 54 15.4%

　　④介護人材派遣会社への手数料

調査年度 全体

2022 351 228 65.0% 41 11.7% 18 5.1% 9 2.6%

1 0.3% 3 0.9% 1 0.3% 50 14.2%

　　⑤介護人材紹介会社への手数料

調査年度 全体

2022 351 201 57.3% 68 19.4% 14 4.0% 7 2.0%

1 0.3% 4 1.1% 4 1.1% 52 14.8%

問２３ 貴施設等の概要について、以下にご記入ください。（数値を記入）

　　①入所・入居者数

調査年度 全体

2022 77 23 29.9% 16 20.8% 9 11.7% 14 18.2% 15 19.5% 0 0.0%

　　②（貴施設等の）待機者数

調査年度 全体

2022 77 25 32.5% 29 37.7% 4 5.2% 2 2.6%

3 3.9% 8 10.4% 6 7.8%

　　③特別養護老人ホームの待機者数（申込者数）　※特養・地域密着型特養は回答不要

調査年度 全体

2022 58 32 55.2% 11 19.0% 0 0.0% 1 1.7% 14 24.1%

問２４ 現在の入所・入居者の要支援・要介護度について、ご記入ください。（数値を記入）

調査年度 全体

2022 5,019 430 8.6% 149 3.0% 86 1.7% 597 11.9% 606 12.1%

871 17.4% 1,258 25.1% 1,017 20.3% 5 0.1%

問２５ 以下の医療処置を受けている人数について、ご記入ください。（数値を記入）

調査年度 全体

2022 1,054 54 5.1% 7 0.7% 13 1.2% 30 2.8% 60 5.7%

0 0.0% 4 0.4% 41 3.9% 292 27.7% 117 11.1%

75 7.1% 122 11.6% 190 18.0% 49 4.6%

０％ １％～４％ ５％～９％

０％ １％～４％ ５％～９％ 10%～14%

15％～19％

10％～14％

15％～19％ 20％～24％ 25％～ (未回答)

25％～ (未回答)

20％～24％ 25％～ (未回答)

０％ １％～４％ ５％～９％ 10%～14%

15％～19％ 20％～24％

１人～25人 26人～50人 51人～75人 101人以上 (未回答)

※ここからは、問２で「特定施設入居者生活介護」、「認知症対応型共同生活介護」、「介護老人福祉施設」、「地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護」、「介護
老人保健施設」、「介護医療院」、「住宅型有料老人ホーム」、「サービス付き高齢者向け住宅」に回答した施設にお伺いします。

０人 １人～10人 11～50人 51人～100人

(未回答)

０人 １人～10人 11人～50人 51人以上 (未回答)

自立 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２

101人～200人 201人以上

要介護３ 要介護４ 要介護５ 申請中・不明

点滴の管理 中心静脈栄養 透析 ストーマの処置 酸素療法

喀痰吸引 インスリン注射

気管切開の処置 疼痛の看護 経管栄養 モニター測定

褥瘡の処置 カテーテル

レスピレーター

76人～100人
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問２６ 過去１年間の新規の入所・入居者についてお伺いします。

 （１） 過去１年間（令和3年4月1日～令和4年3月31日）に、貴施設等に新規で入所・入居した人の人数をご記入ください。（数値を記入）

調査年度 全体

2022 77 41 53.2% 22 28.6% 6 7.8% 7 9.1% 1 1.3%

 （２） （１）でご記入いただいた過去１年間の新規の入所・入居者について、入所・入居する前の居場所別の人数をご記入ください。（数値を記入）

492 27.2% 101 5.6%

26 1.4% 2 0.1%

0 0.0% 0 0.0%

19 1.1% 2 0.1%

5 0.3% 3 0.2%

15 0.8% 12 0.7%

3 0.2% 1 0.1%

132 7.3% 60 3.3%

58 3.2% 3 0.2%

10 0.6% 3 0.2%

3 0.2% 0 0.0%

429 23.7% 189 10.5%

問２７ 過去１年間の退去者についてお伺いします。

 （１） 過去１年間（令和3年4月1日～令和4年3月31日）に、貴施設等を退去した人の人数をご記入ください。（数値を記入）

調査年度 全体

2022 77 34 44.2% 21 27.3% 12 15.6% 7 9.1% 3 3.9%

 （２）（１）でご記入いただいた過去１年間の退去者について、要介護度別の人数をご記入ください。（数値を記入）

調査年度 全体

2022 2,502 15 0.6% 5 0.2% 8 0.3% 125 5.0% 130 5.2%

279 11.2% 428 17.1% 445 17.8% 11 0.4% 1,056 42.2%

合計 1,808 100.0%

０人～10人 11人～30人

要介護４

特別養護老人ホーム

地域密着型
特別養護老人ホーム

その他

入居・入所する前の居
場所を把握していない

０人～10人 11人～30人 31人～50人 (未回答)51人以上

市（区町村）内 市（区町村）外

自宅 （※ 兄弟・子ど
も・親戚等の家含む）

住宅型有料老人ホーム

軽費老人ホーム
（特定施設除く）

サービス付き
高齢者向け住宅

（特定施設除く）

グループホーム

特定施設

地域密着型特定施設

介護老人保健施設

療養型・介護医療院

240 13.3%

要介護５ 新規申請中 死亡

31人～50人 51人以上 (未回答)

自立 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２

要介護３
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 （３）（１）でご記入いただいた過去１年間の退居者について、退去先別の人数をご記入ください。（数値を記入）

114 5.9% 13 0.7%

10 0.5% 25 1.3%

1 0.1% 1 0.1%

11 0.6% 12 0.6%

4 0.2% 0 0.0%

5 0.3% 6 0.3%

0 0.0% 0 0.0%

5 0.3% 42 2.2%

62 3.2% 10 0.5%

232 12.1% 71 3.7%

83 4.3% 19 1.0%

1 0.1% 0 0.0%

57 3.0% 29 1.5%

問２８ 貴施設等の入居・入所者が、退去する理由は何ですか。退去理由として多いものを上位３つまで選んで、該当する□に✔を付けてください。

0 0.0% 2 2.6% 4 5.2%

6 7.8% 5 6.5% 6 7.8%

1 1.3% 15 19.5% 9 11.7%

37 48.1% 20 26.0% 3 3.9%

9 11.7% 6 7.8% 2 2.6%

2 2.6% 2 2.6% 3 3.9%

1 1.3% 3 3.9% 2 2.6%

0 0.0% 7 9.1% 9 11.7%

17 22.1% 5 6.5% 14 18.2%

4 5.2% 12 15.6% 25 32.5%

77 100.0% 77 100.0% 77 100.0%

入所・入居者が、必要
な居宅サービスの利用
を望まなかったから

費用負担が
重くなったから

その他

（未回答）

第３位第１位 第２位

必要な生活支援が
発生・増大したから

必要な身体介護が
発生・増大したから

認知症の症状が
悪化したから

医療的ケア・医療処置
の必要性が高まったか

ら

上記以外の状態像が
悪化したから

入所・入居者の状態等
が改善したから

特別養護老人ホーム

地域密着型
特別養護老人ホーム

死亡 （※ 搬送先での
死亡を含む）

1,056 55.1%

合計 1,917 100.0%

行先を把握していない 48 2.5%

その他

住宅型有料老人ホーム

軽費老人ホーム
（特定施設除く）

サービス付き
高齢者向け住宅

（特定施設除く）

グループホーム

特定施設

地域密着型特定施設

介護老人保健施設

療養型・介護医療院

療養型・介護医療院を
除く病院・診療所

（一時的な入院を除
く）

市（区町村）内 市（区町村）外

自宅 （※ 兄弟・子ど
も・親戚等の家含む）

合計

8ページ


